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REQUISITA INFORMAÇÕES SOBRE OS 

AGENTES COMUNITÁRIOS DE SAÚDE E AGENTES DE COMBATE ÀS 

ENDEMIAS.  

CONSIDERANDO o que foi apontado e discutido na 

reunião realizada em 14 de julho de 2022, nas dependências do Centro 

Administrativo da Prefeitura Municipal de Birigui, onde estiveram presentes 

vários representantes da Administração Municipal, em destaque a Secretária 

de Saúde, agentes comunitários de saúde, agentes de combate às endemias e 

o SISEP, 

Senhor Presidente, 

Tem o presente a finalidade de REQUERER que 

Vossa Excelência, após a aprovação pelo plenário, se digne de encaminhar 

ofício ao Prefeito Municipal, dele requisitando as seguintes informações: 
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disponibilizados aos agentes comunitários de saúde? 
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2-) Quais são os EPIS que devem ser 

disponibilizados aos agentes de combate às endemias? 

3-) Quais são os EPI's que efetivamente são 

entregues aos agentes comunitários de saúde? Apresentar as fichas de 

entregas dos EPI's devidamente assinadas pelos servidores. 

4-) Quais são os EPI's que efetivamente são 

entregues aos agentes de combate às endemias? Apresentar as fichas de 

entregas dos EPI's devidamente assinadas pelos servidores. 

5-) A Secretaria de Saúde disponibiliza protetores 

solares aos agentes comunitários de saúde e aos agentes de combate às 

endemias? Em caso de resposta afirmativa, qual é o fator dos protetores 

solares? 

6-) Quando foi a última aquisição de protetores 

solares, qual a quantidade e quais eram as validades dos mesmos na data da 

aquisição? 

7-) A Secretaria de Saúde recolheu os protetores 

solares que estavam com as validades vencidas? 
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8) A Secretaria de Saúde disponibiliza luvas aos 

agentes comunitários de saúde e aos agentes de combate às endemias? 

9-) Quando foi a última aquisição de luvas e qual foi 

a quantidade adquirida? 

10-) Existe algum controle para a entrega de luvas? 

11-) A Secretaria de Saúde disponibiliza 

chapéus/bonés aos agentes comunitários de saúde e aos agentes de combate 

às endemias? 

12-) Quando foi a última aquisição de 

chapéus/bonés e qual foi a quantidade adquirida? 

13-) A Secretaria de Saúde disponibiliza canetas, 

cadernos e pranchetas aos agentes comunitários de saúde e aos agentes de 

combate às endemias? 

14-) Existe algum controle para a entrega das 

canetas, dos cadernos e das pranchetas? 
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15-) Quando foi a última aquisição de canetas, 

cadernos e pranchetas e quais foram as quantidades adquiridas? 

16-) A Secretaria de Saúde fornece blusas que 

efetivamente são capazes de combater o frio aos agentes comunitários de 

saúde e aos agentes de combate às endemias? 

17-) Existe algum controle para a entrega das blusas 

de frio? 

18-) Quando foi a última aquisição de blusas de frio 

e qual foi a quantidade adquirida? 

19-) A Secretaria de Saúde disponibiliza lanternas 

aos agentes comunitários de saúde e aos agentes de combate às endemias? 

20-) Existe algum controle para a entrega das 

lanternas? 

21-) Quando foi a última aquisição de lanternas e 

qual foi a quantidade adquirida? 
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22-) A Secretaria de Saúde disponibiliza uniformes 

(camisetas, calças e coletes) aos agentes comunitários de saúde e aos 

agentes de combate às endemias? 

23-) Quando foi a última aquisição de uniformes 

(camisetas, calças e coletes) e quais foram as quantidades adquiridas? 

24-) Os uniformes foram fornecidos de acordo com 

as medidas de cada pessoa? Em caso de resposta afirmativa, apresentar a 

relação das medidas de cada agente comunitário de saúde e de cada agente 

de combate às endemias? 

25-) Quantas pessoas estão trabalhando sem 

uniforme e por quais motivos? 

26-) As camisetas fornecidas são transparentes? 

27-) A Secretaria de Saúde disponibiliza crachás de 

identificação para os agentes comunitários de saúde e para os agentes de 

combate às endemias? 

28-) Qual é o estado de conservação dos crachás? 
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29-) Quando foi a última aquisição de crachás e qual 

foi a quantidade adquirida? 

30-) Quais são as medidas que a Administração 

Municipal pretende adotar para fins de concessão da aposentadoria especial 

aos agentes comunitários de saúde e aos agentes de combate às endemias, 

nos termos da Emenda Constitucional n° 120/2022? 

31-) Por que a Administração Municipal ainda não 

alterou o piso salarial dos agentes comunitários de saúde e dos agentes de 

combate às endemias para 2 (dois) salários mínimos, nos termos da Emenda 

Constitucional n° 120/2022? 

32-) A Administração Municipal pretende pagar o 14° 

salário, a título de indenização, nos termos do § 7°, da Emenda Constitucional 

n° 120/2022? 

Câmara Municipal de Birigui, 

Em 27 de fevereiro de 2023. 
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